LAXA 8 MATEMATIK (® Beta

EFTER AVSNITT 2.6

2,5
1 2a)1-09 b) <) 70,4
2  Berikna med 6verslagsrikning.
a) 6,9-3,1 b) 1148 ¢) 298-2,9

3 Malvin kdper potatis av en bonde. Potatisen viger 4,1 kg och Malvin fir
betala 35 kr jamnt. Ungefar hur mycket kostar potatisen per kilogram?

4 Berikna med 6verslagsriakning.

41, 23,85 74,1
2) 27 b) )
5,8 8,14 9,3
5 Skriv talen i decimalform och berikna.
1 82 1 1
a) —+0,9 b) —-0,03 ) —+—
2 100 2 4

6  Vilken pil pekar pa talet
a) 0,5 b) 1,1 c) 1,9
d) Mellan vilka pilar finns talet 1,252
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7 a)# b) 2783 - 829 ¢) 5-3768

8  a) Skriv talet fyra hundradelar i decimalform.
b) Berdkna produkten av taletia) och 9.

¢) Dividera sedan svaret i b) med 6. Vilken ér kvoten?

9  Nir Alice springer 50 m sa tar hon 45 steg. Hur manga steg tar Alice
nér hon springer 1 km? Rédkna med att alla steg hon tar dr lika langa.

Veckans problem 14

Rita av bilden. Skriv sedan in tal i de tomma Skriv in tal i de tomma 27
rutorna sd att summan i alla rader, bade vagritt, lodratt och diagonalt, dr 99. 52




